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Protokoll fört vid årsmöte i Sektionen Öppenvårdsfarmaci den 29 november 2024 
 

§ 1. Mötet beslutade att mötet blivit stadgeenligt sammankallat. 
 
§ 2. Till ordförande för mötet valdes Joachim Swedenborg 
 
§ 3. Laura Andersson valdes att jämte ordföranden att justera protokollet.  
 
§ 4. Till sekreterare och rösträknare vid årsmötet valdes Annika Lundvall.  
 
§ 5. Mötet beslutade att inkomna valsedlar utgör röstlängd. Totalt röstade 35 st medlemmar via den 
utsända länken. Samtliga punkter godkändes. Samtliga valsedlar godkändes.  
 
§ 6. Mötet beslutade att godkänna styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna året samt bevilja 
ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter.  
 
§ 7. Att utgöra styrelse för det kommande verksamhetsåret valdes samtliga ledamöter enligt  
valberedningens förslag:  
Ordförande: Joachim Swedenborg 
Ledamöter: Lisa Ekstrand, Sarah Abdullah, Srebrenka Dobric, David Berglund, Liselott Lövdahl, Johanna 
Sjögren, Martin Svahn, Junior Abur stud. repr. 
 
§ 8. Till ordinarie ledamöter i Apotekarsocietetens fullmäktige valdes fullmäktigeledamöter: Joachim 
Swedenborg, Johanna Sjögren. Till fullmäktige suppleanter valdes: Martin Svahn, Lisa Ekstrand, Sarah 
Abdullah, Srebrenka Dobric, David Berglund, Liselott Lövdahl. 
 
§ 9. Till valberedning valdes: Sammankallande: Paulo Mukooza Ledamöter: Anna Montgomery och Andy 
Wallman  
 
Inkomna protokollsanmärkningar: 
 
”Utskickad verksamhetsberättelse saknar vissa uppgifter som gör att själva berättelsen behöver uppdateras 
innan den godkänns. Noteras att ekonomisk redovisning inte nämns i verksamhetsberättelsen. Jag antar att 
sektionen inte har en egen budget utan att denna del faller på huvudorganisationen. Jag bifaller dock att 
styrelsen beviljas ansvarsfrihet för det gångna året.” 
 
”Saknar information om hur många medlemmar som finns nu och förra året, i verksamhetsberättelsen.” 
 
Vid protokollet: Annika Lundvall 
 
 
 
Justeras: Laura Andersson 
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Godkännes av ordförande: 
 


